CONTROLE  PHYSIQUE   N°5                    Date : 24 mars 05

NOM :                                                               Classe : 4°

!!!  SUJET à rendre avec la copie…

EXERCICE1   Equilibrer les 2 équations suivantes
    C5H12       +         O2      (        CO2            +       H2O

    Fe            +         O2      (        Fe2O3
EXERCICE2    Enoncer les 4 lois d’électricité
 a)  intensité du courant dans un circuit en série
 b)  tension dans un circuit en série
 c)  intensité du courant dans un circuit en dérivation
d) tension dans un circuit en dérivation
EXERCICE3      Conversions d’unités
0,03   A  = ……………mA                                                        4   kV = ……………..V

21,04 A  = …………….mA                                                      500  V = ……………..kV

4     mA  = ……………..A                                                     312  mV = ……………...V

50   mA  = ……………..A                                                          6    V = ………………mV

EXERCICE4  Utilisation du voltmètre

1) Comment se place un voltmètre ? quel est son symbole ? que permet-il de mesurer ?

2) Quelles bornes du multimètre doit-on utiliser pour s’en servir comme d’un voltmètre ?

Laquelle sera reliée à la borne « moins » du générateur ?

3) Parmi les calibres suivants : 200mV , 2V , 20V , 200V , 1000V ; et pour mesurer une tension de 15 V , quels sont les calibres que l’on peut utiliser sans abimer l’appareil ? lequel donnera la valeur la plus précise ?

4) Que signifie le signe «  -  »  sur le cadran ? Que signifie l’indication « 1 » ?

EXERCICE5

   Dans les circuits a) et b) ci-contre , la tension mesurée aux bornes de chaque lampe  est égale à 3 V.

1)  Indiquer dans chaque cas la tension que l'on mesurerait aux bornes du générateur   ( détailler ).

2) Placer dans les 2 circuits le voltmètre pour mesurer la tension aux bornes de L3
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EXERCICE6

On a U = 12 V ; U1 = 6,5 V et UR = 8,3 V.

1) Donner la valeur de U2.

2) Donner la valeur de U3.

                                                                                                                                                            TSVP (
EXERCICE7     ON SE CONCENTRE ……         (FAIT en DM…)

1) En vous aidant du montage et des résultats déjà donnés compléter le tableau ci-dessous.(expliquer ….)

	
	I1
	I2
	I3
	I4
	I5
	I6

	Tout marche
	
	0,8 A
	0,4 A
	0,1 A
	
	

	L2 est grillée
	
	0 A
	2 A
	
	0,3 A
	

	L1 est grillée
	0 A
	
	
	
	
	

	L3 est grillée
	
	1 A
	
	
	
	0,5 A


2) On précise maintenant que le générateur fournit une tension de 12 V, 

   compléter le tableau ci-dessous. ( expliquer ....)

	
	UG
	UL1
	UL2
	UL3
	UL4
	UL5

	Tout marche
	
	2,5 V
	
	
	3,5 V
	

	L2 est grillée
	
	3,5 V
	
	
	4,5 V
	

	L3 est grillée
	
	
	9 V
	
	
	4 V


3) sur le circuit , dessiner l’ampéremètre permettant de mesurer I4 et le voltmètre permettant de mesurer UL1
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